



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике А.В. Полтинин провел личный приём граждан в Алатыре



Руководителем следственного управления СК России по Чувашской Республике Александром Владимировичем Полтениным приняты граждане, проживающие на территории города Алатыря и Алатырского района.

В ходе личного приема приняты 6 граждан. Жители республики обращались по различным вопросам. По результатам приема принято 4 письменных обращения, которые будут рассмотрены в установленном законом порядке. Кроме того, другим гражданам даны соответствующие разъяснения действующего законодательства.

Напоминаем, что справки и предварительная запись на личный прием к руководству



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

следственного управления осуществляются по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление). Предварительная запись на личный прием обязательна.

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1808481